

ХОРОШИЕ

НОВОСТИ

ГЕРОЮ ЗЕМЛИ РУССКОЙ

В минувшие выходные Великий Новгород отмечал День памяти святого воина земли русской князя новгородского Александра Невского.

Князь был всегда любим и почитаем у нас, может быть, именно из-за своих многочисленных талантов — он был и дипломатом, и полководцем, и правителем, и подвижником. Участниками нынешних торжеств стали члены новгородского общества любителей рыцарской этики «Зерцало», других ратных клубов. В субботу открыл свои двери Знаменский собор Великого Новгорода, где состоялось выступление мужского ансамбля казачьей песни.
(Томас ТОММИНГАС).